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Љубав је циљ живота 

Вековима људи и животиње настањују овај свет. У почетку су живели 

инстиктивно, ловили, брали плодове, купали се у реци и ноћили углавном у 

пећинама.  Животињски живот личио је углавном на људски, али људи су се 

разликовали зато што су у себи  носили осећај љубави, солидарности, 

хуманости и другарства према другим члановима племена. 

       Они су делили пећину и ноћили заједно. Свако јутро ишли би у лов. 

Животиње, као што су вукови, уловили би плен, али они би се отимали око њега 

и на крају би младунчад и слабије јединке остале гладне. Ако би човек уловио 

нешто, он би то поделио са осталим члановима. Друге послове су 

равноправно распоређивали. Неко би ишао по воду, неко брао плодове, а 

неко чувао преноћиште. Како су векови пролазили осећај љубави, 

солидарности, другарства и хуманости, се развијао. Љубав се делила међу 

људима и тада су настале прве праве породице. Свако је имао своју кућу, али 

то не значи да се они више нису помагали међусобно. Овај осећај био је 

најизраженији код Грка. Свако је радио нешто за народ и зато су они темељ 

данашњих цивилизација. Свако је имао слободу мисли, док у осталим 

државама њу су имали само богати и племићи. Како видети и осетити љубав? 

Љубав се не може видети. Она живи у нама,  све док је не поделиш. Тада се 

она шири и умножава. Њу прате срећа, задовољство, мир и хуманост. Када си 

са неким, срећан си јер сте заједно, задовољан си зато што се осећаш као 

најсрећнија особа на свету. Намаш страх да останеш сам и наравно 

постајеш хуман. Заједно делите проблеме  и улажете једни за друге. Љубав не 

мора бити само између мушке и женске особе. Она може бити у било чему: 

Када засадиш дрво, када упознаш новог пријатеља, али најважнија је љубав 

према животу. Сви треба да буду срећни и захвални , што су здрави и зато што 

увек имају неког поред себе ко ће их утешити и помоћи им.  Уз ту срећу и 

радост долазе и обавезе. То су као закони који се морају поштовати да би био 

срећан. „Буди хуман, негуј солидарност, не вређај и никоме не мисли зло. Ако 

се придржаваш овога ти ћеш осетити такође једну од најлепших и најважнијих 

љубави, а то је љубав правог другарства. И тако се долази до закључка да је 

љубав узајамна. Ако је желиш, мораш да се залажеш за друге, будеш хумана, 

солидарна особа јер љубав није права без тога. Лажне љубави другарства 

постоје и данас, као што су постојале и пре. Нису ни сви људи у пећинама 

били сложни, нису чак ни сви Грци били сложни. Опште речено, Opšte rečno, 

свет на коме су сви људи бајни и сјајни је неставран.  Увек ће та једна мањина 

занемаривати љубав и мислити само на себе. За овај проблем једино 

решење је само да се осврнеш око себе и погледаш људе којима је помоћ 

потребна. Они који осете љубав у себи, оставиће себичан живот иза себе и 

живеће нови хумани живот, пун љубави.   



Људи постоје зато што постоји љубав. Да ње нема, не би било људи. 

Сваки човек има неки циљ у животу. Да би га оставрио мора у себи да носи 

љубав.      Циљ сваког човека је да створи породицу, нађе посао који жели, 

омогући себи хобије и слично. Неки људи се у почетку ослањају на новац 

ибогатство.  Али када схвате да без љубави нема циља, за то ће бити касно. Да 

би овога било што мање, свака особа на овом свету треба да има право да 

воли, да ради оно што је испуњава и да искзује љубав јер без тога свет не би 

био леп!   

ТАМАРА БЕРКЕСЕЛ, 5-4  

3. место на Литерарном конкурсу Културног центра Зрењанин 

Ментор: наставница Јелена Радмановић Бојанић 

 

  



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  



 

  



 

 


